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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
  

N. 10 DEL 29-06-2024
 
 
 
OGGETTO: ESAME E CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI

CONSIGLIERE COMUNALE. GIURAMENTO DEL SINDACO
 
 
L'anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di Giugno, alle ore 10:00, presso la Piazza Roma,
convocato dal Sindaco, mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito il Consiglio
Comunale in sessione straordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione.
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti:
  

Componente Presente Assente   Componente Presente Assente

RATTARO ADA X  
GIUSSANI PAOLO
GIOVANNI X

MOLINO VALENTINO X  
BENEDETTO MARIA
GRAZIA X

MURGIA IRENE X   COLAGRANDE MATTEO X

BELCUORE PAOLA X      
TOMMASI DOMENICO
ANGELO X      
CELLAMARE DAVIDE X      
MARTINI MANUELA X      
DI FRANCO ANDREA X      
D'ORIA BATTISTINA
RAFFAELLA X      
FILADELFIA
ALESSANDRO X      

 
Numero totale PRESENTI:  13  –  ASSENTI:  0 
 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale GIULIA CROPANO che provvede alla redazione del presente
verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, nella sua qualità di assume la presidenza e dichiara aperta la
discussione per la trattazione dell’oggetto suindicato.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

 
PREMESSO che nei consigli comunali dei Comuni con popolazione inferiore a 15.000 abitanti, la
prima seduta è convocata e presieduta dal Sindaco sino all’elezione del presidente del Consiglio se
prevista dallo statuto;
 
DATO ATTO che, dai verbali delle operazioni dell’adunanza dei presidenti di sezione per le elezioni
comunali del 8-9 giugno 2024 risultano essere proclamati eletti:
a) alla carica di sindaco: Rattaro Ada;
b) alla carica di Consigliere Comunale:
     Lista “Siamo Vermezzo con Zelo – Ada Rattaro Sindaca”:

-          Molino Valentino
-          Murgia Irene
-          Belcuore Paola
-          Tommasi Domenico Angelo
-          Cellamare Davide
-          Martini Manuela
-          Di Franco Andrea
-          D’Oria Battistina Raffaella

 
Lista “Progresso e Tradizione – Alessandro Filandeflia Sindaco”:

-          Filadelfia Alessandro
-          Giussani Paolo Giovanni
-          Benedetto Maria Grazia
-          Colagrande Matteo

 
RICHIAMATO l’art. 41, c. 1, Tuel, il quale dispone che nella prima seduta il Consiglio comunale,
prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve
esaminare la condizione degli eletti a norma del capo II titolo III del succitato Tuel e dichiarare la
ineleggibilità di essi quando sussista alcuna delle cause ivi previste, provvedendo secondo la procedura
indicata dall’art. 69 del medesimo Tuel e nel caso siano presentate opposizioni da parte dei Consiglieri,
l’esame delle condizioni degli eletti dovrà essere prioritario rispetto alla convalida degli altri consiglieri;
 
PRESO ATTO che, non risulta presentata a tutt’oggi nessuna denuncia di causa di ineleggibilità o
incompatibilità nei confronti dei neo eletti;
 
VISTE le dichiarazioni di insussistenza di cause di ineleggibilità e incompatibilità presentate dagli eletti
(agli atti);
 
ATTESO che, ai sensi dell’art. 38, comma 4 Tuel, i Consiglieri entrano in carica all’atto della
proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata dal Consiglio la relativa
deliberazione;
 
DATO ATTO che ai proclamati eletti è stata tempestivamente notificata a termine dell’art. 61 del T.U.
16.5.1960, n. 570, l’avvenuta elezione a Consigliere Comunale a seguito della consultazione del 8-9
giugno 2024;
 
VISTO l’unito parere di regolarità tecnica, rilasciato ai sensi dell’art. 49, comma 1 Tuel;
 
VISTO il Tuel, approvato con D.Lgs. n. 267/2000;
 
VISTO lo Statuto comunale;
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VISTO il vigente Regolamento comunale per il funzionamento del Consiglio comunale;
 
Introduce l’argomento il Sindaco e chiede se qualcuno è a conoscenza di cause di ineleggibilità o
incompatibilità nei confronti dei neo eletti;
Non si registrano interventi e pertanto si può procedere alla votazione;
 
Con la seguente votazione:
Consiglieri presenti              n. 13
Consiglieri votanti                n. 13
Voti favorevoli                      n. 13
Astenuti                                   //
Contrari                                   //
 

DELIBERA
 

1)    di prendere atto di tutto quanto richiamato in narrativa e conseguentemente convalidare ad
ogni effetto, a norma degli artt. 55 e seguenti del Tuel:

-          l’elezione di RATTARO Ada a Sindaco del Comune di Vermezzo con Zelo;
-          l’elezione dei seguenti candidati alla carica di Consigliere Comunale:

      Lista “Siamo Vermezzo con Zelo – Ada Rattaro Sindaca”:
-          Molino Valentino
-          Murgia Irene
-          Belcuore Paola
-          Tommasi Domenico Angelo
-          Cellamare Davide
-          Martini Manuela
-          Di Franco Andrea
-          D’Oria Battistina Raffaella

 
Lista “Progresso e Tradizione – Alessandro Filandeflia Sindaco”:

-          Filadelfia Alessandro
-          Giussani Paolo Giovanni
-          Benedetto Maria Grazia
-          Colagrande Matteo

 
Successivamente ai sensi del comma 11 dell’art. 50 del D.Lgs 18 agosto 2000, n.267, il Sindaco presta
davanti il Consiglio Comunale il giuramento, ripetendo ad alta ed intellegibile voce la formula “Giuro
di osservare lealmente la Costituzione Italiana”, quindi
 

IL CONSIGLIO COMUNALE
 
Considerata l’urgenza di dar corso agli ultimi adempimenti di competenza di questa Amministrazione
 
Con la seguente votazione:
Consiglieri presenti              n. 13
Consiglieri votanti                n. 13
Voti favorevoli                      n. 13
Astenuti                                   //
Contrari                                   //

 
DELIBERA
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Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai sensi dell’art. 134, comma 4
del D.Lgs 18 agosto 2000, n.267.
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Deliberazione n. 10 del 29-06-2024
 
 Letto, confermato e sottoscritto.
 
 

Il Presidente Il Segretario
                       ADA RATTARO GIULIA CROPANO
 
 

 
 
[ X ] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000
e.ss.mm.ii.
 
Deliberazione esecutiva  ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi dell’art. 134,
comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
 

Il Segretario
GIULIA CROPANO

 

 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e
ss.mm.ii.
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Città Metropolitana di Milano 

Certificato di Pubblicazione

 

Oggetto: ESAME E CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI
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Lì 11-07-2024
 
 

L’addetto alla pubblicazione
CROPANO GIULIA
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